
 

  1هندسه 

  ها: ـ مثال نقض براي ساير گزينه» 4«گزينه  .1

  ها روي رأس قائم است. الزاويه محل همراسي ارتفاع در مثلث قائم »:1«گزينه 

3دو مستطيل به ابعاد»: 2«گزينه  2و 4   باشند. نهشت نمي اند ولي هم مساحت هم 6

عدد صفر مثال نقض اين گزينه است زيرا»: 3«گزينه  3ο .برابر صفر است  

  )متوسط( )فصل اول ـ درس دوم ـ مثال نقض(فيروزي) (

  ها: مثال نقض براي ساير گزينه ـ» 1«گزينه  .2

  باشد. ابل قطرها برهم عمودند ولي چهارضلعي لوزي نميقدر چهارضلعي م»: 2«گزينه 

  

  باشد. الاضلاع نمي الساقين لزوما متساوي متساويهر مثلث »: 3«گزينه

  

  )ساده( )فصل اول ـ درس دوم ـ عكس قضيه و مثال نقض(فيروزي) (اند.  الساقين نيز، ارتفاع و ميانه قاعده بر هم منطبق در مثلث متساوي»: 4«گزينه 

   ـ» 4«گزينه  .3

  

                                 ˆˆ ˆBCD : B C D


    1 1 180   

                                    Ĉ ( )       180 60 80 40   

                           DC BC BD       80 60 40   

  

ترين ضلع ايـن مثلـث اسـت     بزرگ DBپس  تر است، زاويه ديگر اين مثلث بزرگ 2منفرجه است پس از  Aزاويه  ABDاز طرف ديگر در مثلث 
  )متوسط( )ها در مثلث استدلال استنتاجي ـ نامساويفصل اول ـ درس دوم ـ (فيروزي) ( ترين ضلع است. بزرگ ABCD ،DCيعني در چهارضلعي 

برابرنـد. در   DHو DHدانيم فاصله هر نقطه روي نيمساز يك زاويه از دو ضلع آن به يك اندازه اسـت. بنـابراين عمودهـاي     مي ـ» 2«گزينه  .4
DHهاي ارتفاع ABDو  ADCهاي  مثلث DH هاي نظيرشان است. هاي اين دو مثلث برابر نسبت قاعده ت مساحتپس نسب  
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  )دشوار( )ها در مثلث (فيروزي) (فصل دوم ـ درس اول ـ تناسب

گيـريم، پـس در ايـن سـوال فـرض      ـ در اثبات يك قضيه به روش برهان خلف، خلاف حكم را به عنوان فـرض خلـف در نظـر مـي    » 4«گزينه  .5
ABخلف BCمتوسط( خلف)ـ برهان  درس دوم(فيروزي) (فصل اول ـ باشد. مي( 

aتر است عبارت است از  بزرگ bاز aـ نقيض گزاره» 2«گزينه  .6 b .(فصل اول ـ استدلال و ترسيم ـ تركيبي) (فيروزي) (متوسط) 



 گاه داريم: باشد آن aدانيم اگر ضلع مربع  ـ مي» 4«گزينه  .7
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 محيط مــربع4
ــربع  مساحت م

ــربع2  قطر م
      

  توانيم بنويسيم: از طرفي طبق رابطه واسطه هندسي مي

( a) a ( a) a a a a       2 2 2 3 1
2 4 2 4 1 2
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  )دشوار( هندسي)ميانگين ـ درس اول (فيروزي) (فصل دوم ـ 

هاي مثلث  هاي مثلث اين است كه از رأس هاي ضلع ژگي نقطه همرسي عمودمنصفاند. وي هاي هر مثلث همرس هاي ضلع ـ عمودمنصف» 1«گزينه  .8
  )متوسط) (درس دوم ـ استدلال استنتاجي ـ خطاي هم رأس(كتاب همراه علوي) (به يك فاصله است. 

  ـ» 1«گزينه  .9
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  )متوسط( )ها ها و تناسب تفصل دوم ـ درس اول ـ نسب(فيروزي) (

  ـ» 2«گزينه  .10
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  )متوسط( )ها ها و تناسب فصل دوم ـ درس اول ـ نسبت(فيروزي) (


